

РЕЦЕНЗИЯ

**на программу внеурочной деятельности по технологии
«Народное декоративное искусство в проектной деятельности
школьников»**

**учителя Медведевой Натальи Егоровны
МОБУ СОШ № 84 г.Сочи**

Программа внеурочной деятельности «Народное декоративное искусство в проектной деятельности школьников» изложена на 10 страницах и имеет следующую структуру:

1. Результаты освоения курса внеурочной деятельности.
2. Содержание курса внеурочной деятельности с указанием форм, организации и видов деятельности.
3. Тематическое планирование с указанием количества часов, отводимых на освоение каждой темы.

Содержание программы кружка «Народное декоративное искусство в проектной деятельности младших школьников» соответствует общекультурному направлению внеурочной деятельности. Рассчитано на 1 год изучения (5 класс).

Об актуальности программы свидетельствует то, что она рассчитана на приобщение детей к истокам культуры своего народа. Она даёт представление о тесном взаимодействии изобразительного искусства с

жизнью, окружающей действительностью. Прививает художественный вкус, развивает воображение. В микрорайоне СОШ № 84 отсутствуют досуговые центры художественной направленности, а данная программа даёт возможность развивать художественные способности детей.

Содержание программы кружка внеурочной деятельности «Народное декоративное искусство в проектной деятельности младших школьников» соответствует возрастным особенностям детей 10-11 лет. Программа предусматривает 2-часовые занятия в неделю, что даст возможность не только знакомиться с образцами народного искусства, но и поупражняться в изготовлении поделок своими руками. По ходу занятий при необходимости учащиеся посещают мастерские художников, выставки картин и декоративно-прикладного искусства. Обсуждают особенности выполнения авторских работ, знакомятся со специальной литературой, раскрывающей секреты творческой работы в области искусства.

Программой предусмотрено изучение информации о культуре разных народов; обучение навыкам научно – поисковой деятельности по сбору и обработке материалов; знакомство с традициями и обычаями народов, отражёнными в предметах быта и произведениях народных промыслов; формирование негативного отношения к вредным привычкам, браконьерству, расточительному природопользованию. Изучение курса предполагает воздействие образовательно – воспитательного процесса на творческую, познавательную и эмоциональную сферу ребёнка в

непосредственном контакте с социальной средой и окружающей действительностью.

Достаточно полно изложена глубина содержания по темам и разделам учебной программы кружка. КТП соответствует тематическому плану и обоснованности планируемого учебного времени для изучения заявленных вопросов.

Считаю целесообразным внедрение программы кружка «Народное декоративное искусство в проектной деятельности младших школьников» в представленном виде.

24.10.2019г.

Рецензент:

кандидат педагогических наук,

кафедры ПиППО Социально-педагогического факультета

ФГБОУ ВО СГУ г.Сочи



О.А.Михалькова

подпись О.А. Михальковой подтверждаю

Декан Социально-педагогического факультета

ФГБОУ ВО СГУ г.Сочи

д.п.н., профессор



И.А.Иванов